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Milé kolegyně a milí kolegové,

nový školní rok neúprosně klepe na dveře, dovolte
mi proto krátké ohlédnutí za tím minulým. V loňském
roce se pravidelně hýbalo ve školních sportovních
klubech ve spolupráci s naší Asociací v šedesáti
sportovních odvětvích téměř 90 tisíc dívek a chlapců.
V největším projektu AŠSK „Sportuj ve škole“,
do kterého se postupně zapojilo téměř osm stovek
základních škol napříč Českou republikou, proběhlo více
než 38 tisíc hodin plných rozličných pohybových aktivit.
Do školních sportovních soutěží, které jsme organizovali,
se zapojilo přes 33 tisíc školních týmů. Domnívám
se, že tyto soutěže tvoří důležitou součást výchovy,
motivují žáky k pravidelné pohybové činnosti
a k vzájemné spolupráci a toleranci a formují jejich
hodnotový systém. Mezi účastníky školních sportovních
soutěží najdeme v minulosti i mistry světa či olympijské vítěze, kteří i díky Asociaci v žákovském
věku trávili svůj mimoškolní čas všestranným pohybem a sportem. Tyto sportovní ikony nechť
jsou i nadále vzorem pro všechny děti, které se pohybem baví na úrovni výkonnostní
i nevýkonnostní.

Ve školním roce 2019/2020 dochází po několika letech u školních sportovních soutěží k úpravě
kategorií, které budou uvedeny ve Věstníku MŠMT. Věkové kategorie nebudou v letošním
školním roce vázány na ročník narození, nýbrž budou zahrnovat třídy, které žáci v daném
školním roce navštěvují. V této souvislosti byl aktualizován soutěžní řád, který umožní start
mladších žáků za starší kategorii a to do úrovně okresních soutěží včetně. Pevně věřím, že tyto
změny podpoří vyšší zapojení škol do soutěžních sportovních aktivit a že pomohou k posílení
pozitivních vazeb a spolupráce mezi žáky v jednotlivých třídách. Soutěže, které probíhají
ve školách, na úrovni okrsků a okresů představují jednu z nejdůležitějších částí našich aktivit,
neboť se zde setkává nejvíce dětí a pro jejich realizaci je třeba vytvářet co nejlepší podmínky.

V letošním školním roce před námi všemi stojí opět mnoho výzev. Pevně věřím, že právě
Asociace školních sportovních klubů vystupuje a působí jako stabilní organizace a že zároveň
vytvoří pro všechny sportovní nadšence z řad učitelů, rodičů a trenérů co nejoptimálnější
podmínky pro jejich činnost. Všem, kdož se podílejí a budou podílet na realizaci sportovních
aktivit AŠSK, již nyní děkuji za obrovské nadšení, nezměrnou energii a množství volného času,
který všichni věnují školnímu sportu.

Přeji Vám úspěšný školní rok plný spokojených sportujících dětí a nezapomenutelných zážitků!

S úctou

Mgr. Svatava Ságnerová
prezidentka AŠSK ČR





PROČ SE STÁT ČLENEM AŠSK?

Asociace školních sportovních klubů České republiky (dále jen AŠSK) kromě školních soutěží, které jsou
otevřené pro všechny, podporuje finančně, materiálně i metodicky činnost školních sportovních klubů.

Být jejím členem znamená být v kontaktu s kolegy ve školním prostředí, pořádat soutěže, mít možnost

ovlivnit jejich plánování, čerpat výhody při účasti na sportovních soutěžích apod. Je možné zapojit

se do projektů AŠSK, které přinášejí výhody školám a jejich žákům (např. projekt Sportuj ve škole, projekt

Centra sportu, Hry třetího tisíciletí apod.).

JAK SE STÁT ČLENEM AŠSK?

Členem AŠSK se stávají školy, které založí školní klub s cílem rozšířit nabídku mimoškolních
pohybových aktivit ve školním areálu. Na webu www.assk.cz v sekci sportovní kluby stačí vyplnit
přihlášku, dostat souhlas a potvrzení ředitele školy, zaslat přihlášku na sekretariát
do Prahy, případně kontaktovat zkušené pracovníky (předsedy Okresních rad AŠSK).

JAKÁ JE ČINNOST AŠSK KROMĚ ORGANIZACE SOUTĚŽÍ?

AŠSK pořádá ve spolupráci se sportovními svazy vzdělávací akce, z nichž nejznámější je Tělo
Praha, ale i jiné kurzy, zařazené do systému DVPP. Asociace realizuje projekt Sportuj ve škole,
určený pro tisíc základních škol, projekt Centra sportu, který pomáhá finančně a materiálně
dalšímu rozvoji školních sportovních klubů. AŠSK podporuje nesoutěžní aktivity jako např. Hry
třetího tisíciletí, dále pro své členy nabízí řadu výhodných podmínek ve spolupráci se svými
partnery. Spolek udržuje celostátní plošnou strukturu Okresních a Krajských rad, které zajišťují
chod AŠSK, do níž je možné se aktivně zapojit. Asociace vydává svůj časopis „Do toho!“, ve
kterém informuje o aktuálních tématech ze školního sportovního prostředí.

JAK SE PŘIHLÁSIT NA SOUTĚŽ?

Po vytvoření termínového kalendáře, který máte právě v ruce, vypisují Okresní rady termíny
jednotlivých soutěží, které rozesílají na všechny školy počátkem září. Každý kraj a většina okresů
má své vlastní webové stránky, kam umisťují pravidelně informace o soutěžích (propozice,
výsledky). Je dobré znát předsedu své Okresní rady i Krajské rady a být s nimi v kontaktu. Jejich
seznamy a kontakty jsou součástí tohoto materiálu.

JAK SE ZAPOJIT DO ČINNOSTI AŠSK?

Pokud se stanete členy AŠSK, je vhodné se zapojit do její různorodé a pestré činnosti. Stále
hledáme pořadatele soutěží, kteří mají dobré prostorové podmínky a podporu ředitele
i zřizovatele, a to nejen pro organizaci místních soutěží, ale i pro realizaci krajských
a republikových finále. Dále je možné využít mnoha nabídek: ať již na další vzdělávání
pedagogických pracovníků (DVPP) nebo na účast v projektech, které jsou pravidelně inzerovány
v Magazínu školního sportu „Do toho!“ a prostřednictvím dalších komunikačních kanálů
a sociálních sítí.

OTÁZKY A ODPOVĚDI
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Účast na soutěžích není povinná. Družstvo, reprezentující školu v daném sportu a dané
kategorii, by mělo být vybráno na základě přeboru školy v mezitřídních soutěžích (tzv. školní
finále). Postupové soutěže se organizují v okresních a krajských finále a republikovém finále.
V některých sportech je možný start (při dodržení podmínek věkové kategorie) i na světových
setkáních, pořádaných Mezinárodní federací školního sportu (International School Sport
Federation, zkráceně ISF).

SOUTĚŽE JSOU ZAŘAZENY DO ČTYŘ SKUPIN:

1. POSTUPOVÉ SOUTĚŽE, které se organizují přes okresní a krajská finále až do republikového
finále, mají celorepublikové zastoupení a jsou masového charakteru.

2. POHÁR AŠSK ČR se týká sportů s různě silnou tradicí, které nejsou dostatečně rozšířeny ve všech

krajích ČR, a soutěže nemusejí probíhat plošně. Pohárové soutěže mají odlišný systém postupů dle

počtu přihlášek.

3. KVALIFIKACE ISF, které se konají v dvouletých cyklech s cílem vybrat nejlepší tým k reprezentaci ČR

na mistrovství světa středních škol. Zde je povolena od roku 2016/2017 účast sportovních gymnázií

a tato soutěž probíhá podle pravidel Poháru AŠSK. Účastníci si hradí veškeré náklady spojené s touto

soutěží.

4. NEPOSTUPOVÉ SOUTĚŽE, které se organizují podle zájmu a možností krajů a okresů většinou jako

jednorázové akce (nejsou součástí tohoto materiálu).

POSTUPOVÉ SOUTĚŽE A JEJICH ÚČASTNÍCI V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU SOUTĚŽE:

Školní finále je základním článkem školních soutěží, kdy zpravidla soutěží družstva jednotlivých
ročníků o nominaci do školního týmu. Na základě této soutěže sestavuje učitel školní družstvo.

1. OKRESNÍ FINÁLE – družstvo sestavené z žáků jedné školy, přihláška školy podaná na Okresní radu

AŠSK ČR se všemi náležitostmi. Okresní rada může v propozicích upřesnit počet postupujících

družstev do Okresního finále. Pokud je zájem škol o účast vyšší než možnosti pořadatele, pořádá

se kvalifikace okresních kol (např. florbal, fotbal, basketbal).

2. KRAJSKÉ FINÁLE – družstvo sestavené z žáků jedné školy, vítěz okresního finále přihlášený

příslušnou OR AŠSK ČR, krajské finále se vypisuje pouze v případě účasti alespoň poloviny okresů

příslušného kraje. Krajská rada může v propozicích upřesnit počet postupujících družstev

do krajského finále.

3. KVALIFIKACE – jen u některých druhů sportů dle dělení na skupiny A, B, C, D, E, viz dále.

4. REPUBLIKOVÉ FINÁLE (FINÁLE POHÁRU) AŠSK ČR – družstvo sestavené z žáků jedné školy, vítěz

krajského finále (u Poháru AŠSK ČR případně i další v pořadí) přihlášené příslušnou KR AŠSK ČR

(eventuálně postupující družstva z kvalifikace). Republikové finále AŠSK ČR se uskuteční pouze

v případě, že proběhnou krajská finále alespoň v osmi krajích ČR. Finále Poháru AŠSK ČR se uskuteční,

zúčastní-li se ho alespoň tři družstva.

SYSTÉM ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH SOUTĚŽÍ

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020
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VĚKOVÉ KATEGORIE

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

KATEGORIE VI. B

KATEGORIE VI. A
Kvalifikace ISF (16–18 LET)

ročníky 2004, 2003, 2002

KATEGORIE VI. B
Kvalifikace ISF (15–18 LET)
ročníky 2005, 2004, 2003, 2002

KATEGORIE V.
Studenti SŠ a příslušné

ročníky víceletých gymnázií

3. STUPEŇ – STŘEDNÍ ŠKOLY
A VÍCELETÁ GYMNÁZIA

2. STUPEŇ ZŠ
A VÍCELETÁ GYMNÁZIA

KATEGORIE VI. B

ročníky 2005, 2004, 2003, 2002

KATEGORIE III.
Žáci 6.–7. tříd a příslušné

ročníky víceletých gymnázií

KATEGORIE IV.
Žáci 8.–9. tříd a příslušné

ročníky víceletých gymnázií

1. STUPEŇ ZŠ
KATEGORIE VI. B

ročníky 2005, 2004, 2003, 2002

KATEGORIE I.
Žáci 1.–3. tříd

KATEGORIE II.
Žáci 4.–5. tříd

7

PRO ÚČAST DRUŽSTVA V SOUTĚŽI JE NUTNÉ SPLNIT TYTO PODMÍNKY:
1. družstvo je složeno z žáků jedné školy,
2. členové družstva musí odpovídat příslušnou třídou*

Všechny podmínky musí být splněny zároveň.

*VÝJIMKA: V kvalifikacích okresních kol a finálových kolech okresních kol mají mladší žáci právo
startu v nejbližší starší kategorii.

VÝKLAD: Žák páté třídy (kat. II.) může startovat v kategorii III. Žák sedmé třídy (kat. III.) základní
školy může startovat v kategorii IV. Studenti víceletého gymnázia spadající do kategorie IV. nesmí
startovat v kategorii V.

Start mladších žáků za starší není povolen od krajských kol výše.



UPOZORNĚNÍ: Pokud žák opakuje ročník, zařadíte jej do té kategorie, které by odpovídal, pokud
by ročník neopakoval.

PŘÍKLAD: Žák sedmé třídy jednou propadl a nyní navštěvuje sedmou třídu. Dle věku by měl
navštěvovat osmou třídu. Pro účast v školních sportovních soutěžích bude zařazen do kategorie
IV.

U soutěží kategorie V.mají právo startu všichni studenti středních škol, kteří zatím nematurovali,
případně maturovali a mají stále status studenta příslušné střední školy. Ve školním roce
2019/2020 může startovat v kategorii V. student ročníku narození 2000 a mladší splňující
podmínky startu do soutěže.

Soutěže probíhají bez účasti studentů sportovních gymnázií.

NASAZENÍ VÍTĚZŮ KVALIFIKACÍ DO RF AŠSK ČR (VČETNĚ FINÁLE POHÁRU)

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

NASAZENÍ VÍTĚZŮ KRAJSKÉHO FINÁLE DO RF (SLZŠ JUNIOR)

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

Další školní rok se každé písmeno posune ve směru hodinových ručiček (E se posune do II. skupiny a B do I. skupiny).

Další školní rok se každé písmeno posune ve směru hodinových ručiček (ze sk. I. se B posune do skupiny II.,
ze sk. II. se G posune do skupiny III., ze skupiny III. se K posune do skupiny IV. a ze skupiny IV. se N posune do skupiny I.).

SKUPINA I. SKUPINA II.

E F (pořadatel)

D C

A B

SKUPINA I. SKUPINA II.

B (JIC) A (HKR)

C (JIM) E (LIB)

D (KVA) F (MSL)

M (VYS) G (OLM)

SKUPINA IV. SKUPINA III.

N (ZLN) H (PAR)

O (STC) I (PHA)

P (pořadatel) J (PLZ)

L (UST) K (STC)
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HÁZENÁ
Republikové finále Sportovní ligy škol, kat. IV.
16.–17. 4. 2019, Velká Bystřice

Foto: Václav Pokorný
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SOUTĚŽE TYPU B PRO I. STUPEŇ ZŠ

SLZŠ JUNIOR
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Soutěže jsou vypisované ve dvou kategoriích jako smíšené pro dívky a chlapce nebo oddělené
(chlapci, dívky). Soutěže jsou součástí Sportovní ligy škol Junior, podporované MŠMT,
a jsou vyhlášené ve Věstníku MŠMT.

KATEGORIE I. – žáci 1.–3. tříd
KATEGORIE II. – žáci 4.–5. tříd

Na soutěže se můžete přihlásit Okresní radě AŠSK, která v září rozesílá výzvu na všechny školy
v okrese. Účast v soutěži je otevřena pro všechny školy. Soutěže se konají v rámci výuky
ve všední dny.

Pravidla soutěží, propozice a výsledky soutěží jsou pravidelně aktualizovány na webu
www.assk.cz nebo na webových stránkách Krajských a Okresních rad. Některé soutěže mají
vlastní webové stránky.

ASOCIACE ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH KLUBŮ VYHLAŠUJE NA ŠKOLNÍ ROK 2019/2020:

HLAVNÍ POSTUPOVÉ SOUTĚŽE, ZAKONČENÉ REPUBLIKOVÝM FINÁLE PRO I. STUPEŇ

MINIFOTBAL – McDonald’s Cup (23. ročník) – největší fotbalový turnaj dětí ve střední Evropě;
Svátek fotbalu obou kategorií (I. a II.), místo konání bude uvedeno v oficiální brožuře soutěže
(propozicích), která bude zveřejněna a odeslána na všechny školy na přelomu září a října.

VYBÍJENÁ (13. ročník) – tradiční soutěž se slavnostním zakončením v Pecce, družstva dívek
a smíšená družstva.

PŘEHAZOVANÁ (2. ročník) – oblíbený školní sport pro děti prvního stupně; republikové finále
proběhne stejně jako v minulém roce v Liberci.

FLORBAL (2. ročník) – jeden z nejoblíbenějších školních sportů vyvrcholí opět republikovým
finále v Plzni.

Ostatní soutěže mohou vyhlásit Krajské rady či Okresní rady AŠSK samostatně.



SOUTĚŽE TYPU B PRO II. STUPEŇ ZŠ NEBO PŘÍSLUŠNÉ TŘÍDY VÍCELET. GYM.

SLZŠ
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Soutěže jsou vypisované ve dvou kategoriích pro dívky a chlapce. Soutěže jsou součástí
Sportovní ligy škol, podporované MŠMT, a jsou vyhlášené ve Věstníku MŠMT.

KATEGORIE III. – žáci 6.–7. tříd a příslušné ročníky víceletých gymnázií
KATEGORIE IV. – žáci 8.–9. tříd a příslušné ročníky víceletých gymnázií

Na soutěže se můžete přihlásit Okresní radě AŠSK, která v září rozesílá výzvu na všechny školy
v okrese. Účast v soutěži je otevřena pro všechny školy. Soutěže se konají v rámci výuky
ve všední dny.

Pravidla soutěží, propozice a výsledky soutěží jsou pravidelně aktualizovány na webu
www.assk.cz nebo na webových stránkách Krajských a Okresních rad. Některé soutěže mají
vlastní webové stránky.

ASOCIACE ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH KLUBŮ VYHLAŠUJE NA ŠKOLNÍ ROK 2019/2020:

HLAVNÍ POSTUPOVÉ SOUTĚŽE, ZAKONČENÉ REPUBLIKOVÝM FINÁLE PRO II. STUPEŇ

BASKETBAL – turnaje od okresních kol až po republikové finále v Karlových Varech;
IV. kategorie.

FLORBAL – oblíbený sport s více než 350 místními turnaji zakončí v kategorii III. Trutnov.
Kategorie IV. vyvrcholí republikovým finále v Jindřichově Hradci.

MINIFOTBAL – populární soutěž chlapců, která se těší stále větší oblibě i u dívek; finále
v Kroměříži; IV. kategorie.

HÁZENÁ – republikové finále proběhne v krásné hale ve Žďáru nad Sázavou; IV. kategorie.

VOLEJBAL – finále proběhne ve městě volejbalových mistrů České republiky, Českých
Budějovicích; IV. kategorie.

PŘESPOLNÍ BĚH – nejlepší běžci změří síly na Stříbrném rybníce v Hradci Králové; III., IV.
kategorie.

STOLNÍ TENIS – stolní tenisté se utkají o titul školního mistra České republiky v Hostinném.
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SOUTĚŽE TYPU B PRO SŠ, UČŇOVSKÉ ŠKOLSTVÍ NEBO PŘÍSLUŠNÉ TŘÍDY
VÍCELETÝCH GYMNÁZIÍ

SLSŠ

Soutěže jsou vypisované ve dvou kategoriích pro dívky a chlapce. Soutěže jsou součástí
Sportovní ligy škol, které podporuje MŠMT, a jsou také vyhlášené ve Věstníku MŠMT.

KATEGORIE V. – všichni studenti středních škol, kteří zatím nematurovali, případně maturovali
a mají stále status studenta příslušné střední školy. Ve školním roce 2019/2020 může startovat
v kategorii V. žák ročníku narození 2000 a mladší splňující podmínky startu do soutěže.

Soutěže probíhají bez účasti studentů sportovních gymnázií.

Na soutěže se můžete přihlásit Okresní radě AŠSK, která v září rozesílá výzvu na všechny školy
v okrese. Účast v soutěži je otevřena pro všechny školy. Soutěže se konají v rámci výuky
ve všední dny.

Pravidla soutěží, propozice a výsledky soutěží jsou pravidelně aktualizovány na webu
www.assk.cz nebo na webových stránkách Krajských a Okresních rad. Některé soutěže mají
vlastní webové stránky.

ASOCIACE ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH KLUBŮ VYHLAŠUJE NA ŠKOLNÍ ROK 2019/2020:

HLAVNÍ POSTUPOVÉ SOUTĚŽE, ZAKONČENÉ REPUBLIKOVÝM FINÁLE PRO SŠ

ATLETIKA – Středoškolský atletický pohár; tradiční atletická soutěž s republikovým finále v kryté
hale v Ostravě.

BASKETBAL – turnaje od okresních kol až po republikové finále, které proběhne ve Strakonicích.

FLORBAL – o pohár Sportovní ligy škol budou letos studenti bojovat na republikovém finále
v Jablonci nad Nisou.

FOTBAL – celosvětově nejoblíbenější sport; finále proběhne premiérově rovněž za účasti
děvčat ve Starém Městě.

HÁZENÁ – turnaje od okresních kol až do republikového finále, které proběhne v Jindřichově
Hradci.

VOLEJBAL – tradiční míčový sport; finále proběhne v krásné hale v Karlových Varech.

PLAVÁNÍ – nejlepší středoškolští plavci a plavkyně se opět po roce sejdou v Jindřichově Hradci.

STOLNÍ TENIS – stolní tenisté se utkají o titul školního mistra České republiky v Hostinném.



SOUTĚŽE TYPU C VYHLÁŠENÉ AŠSK ČR

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

KVALIFIKACE ISF
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ATLETICKÝ TROJBOJ (2. ročník) – II. kategorie

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ – IV. kategorie

O NEJLEPŠÍ POHYBOVOU SKLADBU – I.–V. kategorie

SILOVÝ ČTYŘBOJ – V. kategorie

SPORTOVNÍ GYMNASTIKA – IV., V. kategorie

ŠPLH – V. kategorie

TEAMGYM JUNIOR – I.–V. kategorie

Soutěže jsou zároveň kvalifikací na mezinárodní soutěž (Mistrovství světa škol ISF), kde
je kategorie omezena na maximální věk 18 let. Do kvalifikací na tyto soutěže se mohou zařadit
i sportovní gymnázia. Sportovní gymnázia se zúčastní soutěží od okresních kol, v případě
postupu i republikového finále. Přihlášená družstva startují na vlastní náklady. V případě postupu
na mistrovství světa škol se vítězné družstvo podílí na úhradě nákladů za výjezd v jeho plné výši,
nebude-li stanoveno jinak. O vyslání na tyto soutěže rozhoduje podle finančních a jiných
možností Výkonný výbor AŠSK ČR. Družstva, vyjíždějící na soutěže ISF, jsou doprovázena
max. 1–2 učiteli – vedoucími družstev (dle instrukcí ISF), garantem daného sportu AŠSK ČR
a vedoucím delegace.

Vítězství družstva v kvalifikaci na soutěž ISF nezakládá nárok na účast a úhradu nákladů
na mezinárodní školní soutěži ze strany AŠSK ČR. Způsob financování bude řešen v závislosti
na přidělení finančních prostředků v každém sportu zvlášť.

KATEGORIE VI. A – ročníky 2004, 2003, 2002

KATEGORIE VI. B – ročníky 2005, 2004, 2003, 2002



FLORBAL
Republikové finále Sportovní ligy škol, kat. IV.
21.–22. 3. 2019, Otrokovice

Foto: Václav Pokorný
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ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020

JARNÍ PRÁZDNINY

NA ZŠ, SŠ, ZUŠ A KONZERVATOŘÍCH

Č. j. MSMT-5243/2019-2

Období školního vyučování ve školním roce 2019/2020 začne ve všech základních školách,
středních školách, základních uměleckých školách a konzervatořích v pondělí 2. září 2019.

Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 30. ledna 2020. Období školního vyučování
ve druhém pololetí bude ukončeno v úterý 30. června 2020.

Podzimní prázdniny připadnou na úterý 29. října a středu 30. října 2019.

Vánoční prázdniny budou zahájeny v pondělí 23. prosince 2019 a skončí v pátek 3. ledna 2020.
Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2020.

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna 2020.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne jsou podle sídla školy stanoveny takto:

Mladá Boleslav, Příbram, Tábor, Prachatice, Strakonice,
Ústí nad Labem, Chomutov, Most, Jičín, Rychnov nad Kněžnou,
Olomouc, Šumperk, Opava, Jeseník

3. 2–9. 2. 2020

Benešov, Beroun, Rokycany, České Budějovice, Český Krumlov,
Klatovy, Trutnov, Pardubice, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí,
Ostrava-město, Prostějov

10. 2–16. 2. 2020

Praha 1 až 5, Blansko, Brno-město, Brno-venkov, Břeclav, Hodonín,
Vyškov, Znojmo, Domažlice, Tachov, Louny, Karviná

17. 2–23. 2. 2020

Praha 6 až 10, Cheb, Karlovy Vary, Sokolov, Nymburk, Jindřichův
Hradec, Litoměřice, Děčín, Přerov, Frýdek-Místek

24. 2–1. 3. 2020

Kroměříž, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Praha-východ, Praha-západ,
Mělník, Rakovník, Plzeň-město, Plzeň-sever, Plzeň-jih, Hradec
Králové, Teplice, Nový Jičín

2. 3–8. 3. 2020

Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Liberec, Semily, Havlíčkův Brod,
Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Žďár nad Sázavou, Kladno, Kolín, Kutná
Hora, Písek, Náchod, Bruntál

9. 3–15. 3. 2020
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POZNÁMKY K TABULCE

Praha 1 až 5 jsou městské části: Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 11, Praha 12,
Praha 13, Praha 16, Praha-Kunratice, Praha-Libuš, Praha-Lipence, Praha-Lochkov, Praha-
Řeporyje, Praha-Slivenec, Praha-Šeberov, Praha-Újezd, Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav,
Praha-Zličín.

Praha 6 až 10 jsou městské části: Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Praha 14, Praha
15, Praha 17, Praha 18,Praha 19, Praha 20, Praha 21, Praha 22, Praha-Kolovraty, Praha-Běchovice,
Praha-Benice, Praha-Březiněves, Praha-Čakovice, Praha-Ďáblice, Praha-Dolní Chabry, Praha-
Dolní Měcholupy, Praha-Dolní Počernice, Praha-Dubeč, Praha-Klánovice, Praha-Koloděje,
Praha-Královice, Praha-Křeslice, Praha-Lysolaje, Praha-Nebušice, Praha-Nedvězí, Praha-
Petrovice, Praha-Přední Kopanina, Praha-Satalice, Praha-Suchdol, Praha-Štěrboholy, Praha-
Troja, Praha-Vinoř.

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 9. dubna 2020, pátek 10. dubna 2020
je tzv. ostatním svátkem podle zákona č. 245/2000 Sb., o státních svátcích, o ostatních svátcích,
o významných dnech a o dnech pracovního klidu, ve znění pozdějších předpisů.



BASKETBAL
Republikové finále Sportovní ligy škol, kat. V.
16.–17. 1. 2019, Karlovy Vary

Foto: Václav Pokorný



VÝKONNÝ VÝBOR AŠSK

Prezidentka Svatava Ságnerová 605 702 141 sagnerova@assk.cz

Člen Leoš Bím 732 111 446 leos.bim@jergym.cz

Člen Zdeněk Jadvidžák 737 302 777 jadva@jaroska.cz

Člen Roman Kuběna 603 208 026 mddmstod@volny.cz

RADA AŠSK

HKR Královéhradecký kraj Josef Čurda josef.curda@centrum.cz

JIC Jihočeský kraj Otakar Kinšt skokjh@quick.cz

JIM Jihomoravský kraj Zdeněk Jadvidžák jadva@jaroska.cz

KVA Karlovarský kraj Bohumil Adamec assk-kvabob@seznam.cz

LIB Liberecký kraj Leoš Bím leos.bim@jergym.cz

MSL Moravskoslezský kraj Jana Gellnerová jana.gellnerova@seznam.cz

OLM Olomoucký kraj Štěpán Roch steproch@seznam.cz

PAR Pardubický kraj Filip Patlevič atlass@seznam.cz

PHA Kraj Praha Ivana Černohorská ivce@email.cz

PLZ Plzeňský kraj Roman Kuběna mddmstod@volny.cz

STC Středočeský kraj Zdeněk Kolda kolda@ddm.pb.cz

UST Ústecký kraj Václav Pěkný vpekny@volny.cz

VYS Kraj Vysočina Luboš Straka straka@activezdar.cz

ZLN Zlínský kraj Svatava Ságnerová svatka.sagnerova@seznam.cz

REVIZNÍ KOMISE AŠSK

Předsedkyně Martina Odstrčilíková 776 125 556 odstrcilikova.martina@email.cz

Členka Helena Česáková 732 598 617 helena.cesakova@seznam.cz

Členka Danuše Mýlková 736 614 512 d.mylkova@seznam.cz

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE AŠSK

Předseda Leoš Bím 732 111 446 leos.bim@jergym.cz

Členka Jana Gellnerová 604 938 505 jana.gellnerova@seznam.cz

Člen Josef Mooz 603 372 909 josefmooz@centrum.cz

GARANTI SPORTŮ AŠSK

Atletika Zbyněk Chlumecký 601 500 678 zbynek.c@seznam.cz

Badminton Markéta Osičková 723 138 382 mar.osickova@gmail.com

Basketbal Václav Lešanovský 724 897 443 lesan@mybox.cz

Florbal Roman Kuběna 603 208 026 mddmstod@volny.cz

Fotbal Petr Chvojka 724 935 989 chvojka@zsuhsportovni.cz

Házená Vlastimil Hejcman 603 314 470 assk@pilsedu.cz

Gymnastické sporty Jana Gellnerová 604 938 505 jana.gellnerova@seznam.cz

Orientační běh Kristýna Skyvová 731 321 360 skyvova@volny.cz

Plavání Ilona Kudrnáčová Hlaváčková 735 170 532 kudrnacova@bazenlochotin.cz

Přespolní běh Luboš Straka 602 611 916 straka@activezdar.cz

Silový víceboj a šplh Daniel Kolář 737 665 114 dan.kolar@seznam.cz

Sportovní gymnastika Oldřich Kadlec 604 800 265 okadlec@seznam.cz

Stolní tenis Josef Kovaříček 722 900 372 kovaricek.zahornice@tiscali.cz

Volejbal Vít Mašek 737 600 876 masekvit@seznam.cz

Vybíjená a přehazovaná Monika Nečasová 724 788 782 zolik.n@seznam.cz
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SEKRETARIÁT AŠSK ČR

JMÉNO FUNKCE TELEFON E-MAIL

Svatava Ságnerová Prezidentka 605 702 041 sagnerova@assk.cz

Jan Plichta Vedoucí sportovního úseku 608 630 241 plichta@assk.cz

Andrea Lorencová Sportovní úsek 608 735 928 lorencova@assk.cz

Jan Fišer Sportovní úsek 608 736 883 fiser@assk.cz

Tomáš Mojžiš
Vedoucí projektového

a marketingového úseku
608 530 133 mojzis@assk.cz

Anna Majerová
Projektový a marketingový

úsek
734 277 241 majerova@assk.cz

Ivana Červená Provozně-technický úsek 731 145 704 cervena@assk.cz

Dana Kafková Provozně-technický úsek 608 194 909 kafkova@assk.cz

Aktuální kontakty a agendu jednotlivých zástupců sekretariátu naleznete na www.assk.cz/kontakty/sekretariat-assk-cr-praha/.

Andrea LorencováJan FišerDagmar Hubáčková
Externí pracovnice

Anna MajerováDana KafkováIvana Červená

Tomáš Mojžiš
Vedoucí projektového

a marketingového úseku

Provozně-technický
úsek

Jan Plichta
Vedoucí sportovního

úseku

Svatava Ságnerová
Prezidentka

STRUKTURA SEKRETARIÁTU AŠSK ČR



SPORTOVNÍ GYMNASTIKA
Finále Poháru AŠSK ČR
5.–6. 4. 2019, Praha

Foto: Václav Pokorný
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PLÁNOVANÉ VZDĚLÁVACÍ A ŠKOLICÍ AKCE

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO ORGANIZUJE ÚČASTNÍCI

Září/říjen 2019 Seminář Sportuj ve škole Praha
Ságnerová, Mojžiš,

Majerová
Lektoři přihlášených ZŠ

Září/říjen 2019 Seminář Sportuj ve škole Holešov
Ságnerová, Mojžiš,

Majerová
Lektoři přihlášených ZŠ

13.–18. 9. 2019 Seminář – Centra sportu Lienz, Rakousko Bím, Fišer, Červená
Zástupci center sportu,

OR

03. 10. 2019
Seminář garantů sportů

a pořadatelů RF SLŠ
Praha, FTVS UK Jadvidžák, Plichta

Garanti sportů, zástupci

pořadatelů RF SLŠ

13. 11. 2019
Seminář garantů McDonald’s

Cupu
Praha, Iris Eden Ságnerová, Plichta

Předsedové okresních

štábů, krajské štáby,

hosté

Podzim 2019
Seminář předsedů

OR/KR/hospodáři/RK/KRK

Bude

upřesněno

Kuběna, Kafková,

Červená

Předsedové OR/KR,

hospodáři, KR, RK, VV

Duben 2020
Shromáždění delegátů

AŠSK ČR

Bude

upřesněno

Ságnerová, Majerová,

sekretariát AŠSK ČR

VV, RK, Rada, delegáti

ŠSK

SEMINÁŘ CENTER SPORTU, 14.–19. 9. 2018, Rabac



WEBOVÉ STRÁNKY AŠSK ČR

Sledujte naše webové stránky a nic vám neunikne!
Najdete nás na www.assk.cz.

Na našich stránkách naleznete také užitečné manuály – Soutěžní a disciplinární řád AŠSK ČR
(tzv. Manuál A) a Seznam základních pravidel pro pořádání školních sportovních soutěží
(tzv. Manuál B).

Pro jejich vyhledání stačí přejít na odkaz www.assk.cz/sportovni-souteze/soutezni-manual.

Zajímá vás, co se děje ve světě školního sportu? Baví vás číst reportáže a rozhovory ze soutěží?

SOCIÁLNÍ SÍTĚ A WEBOVÉ STRÁNKY SOUTĚŽÍ

Aby vám neunikly nejhezčí momenty ze školních sportovních akcí, sledujte také sociální sítě
AŠSK a webové stránky jednotlivých soutěží.

Asociace školních sportovních klubů ČR

fb.com/asskcr

www.sportujveskole.cz

www.mcdonaldscup.cz

www.isfsports.org

www.stredoskolskypohar.cz

KONTAKTY A INFORMAČNÍ ZDROJE

AŠSK ČR, z. s.
José Martího 31
162 00 Praha 6-Veleslavín

220 172 145

sekretariat@assk.cz

IČ 45773688
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Každé dva až tři měsíce pro vás připravujeme magazín školního sportu DO TOHO! Hvězdami
časopisu jsou známí čeští sportovci, se kterými si v rámci profilových rozhovorů povídáme nejen
o jejich profesních úspěších, ale také s nimi vzpomínáme na jejich školní léta. V magazínu
DO TOHO! ale naleznete zajímavých příběhů mnohem víc. Přečtete si reportáže a rozhovory
ze školních sportovních soutěží, podíváte se na fotografie z těchto akcí nebo si prohlédnete
naučné infografiky.

Bavte se školním sportem s magazínem DO TOHO!

Časopis můžete nalistovat na webových stránkách AŠSK:

www.assk.cz/pr-media/casopis-do-toho/

MAGAZÍN DO TOHO!



POZNÁMKY
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POZNÁMKY
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Ve školním roce 2018/2019 rozhýbala
Asociace školních sportovních klubů více než
25 000 dětí ve školních družinách. Do projektu

se zapojilo 771 základních škol.

Více informací o projektu SPORTUJ VE ŠKOLE
a způsobu, jak se zapojit, naleznete nawebových

stránkách www.sportujveskole.cz.



MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNERSKÉ SVAZY A FEDERACE

OFICIÁLNÍ PARTNEŘI


